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Response Statistics
 Count Percent 
Complete 39 100,00%

Partial 0 0,00%

Disqualified 0 0,00%

Totals 39  

Uprednostňujete diskusiu radšej:
Value Percent Count 
Po každej prednáške 48,70% 19

Na záver sekcie 51.30% 20

 Totals 39

Uvítali by ste ešte viac diskusného fóra?
Value Percent Count 
Áno 66,70% 28

Nie 33,30% 11

 Totals 39

Vyhovuje Vám spôsob kladenia otázok prostredníctvom aplikácie Slido?
Value Percent Count 
Áno 100,00% 36

Nie 33,30% 3

 Totals 39



Vyhovuje Vám spojenie všetkých poplatkov (konferenčný, ubytovanie, strava) do jedného?
Value Percent Count 
Áno 100,00% 36

Nie 33,30% 3

 Totals 39

Na koľko percent je podľa programu naplnený podtitul konferencie "Z legislatívy do praxe"?
Value Percent Count 

30 5,10% 2

40 7,69% 3

50 7,69% 3

60 12,82% 5

70 12,82% 5

80 20,51% 8

90 23,08% 9

100 7,69% 3

 Totals 39

Aký je váš celkový dojem z odbornej úrovne konferencie? Ohodnoťte na stupnici 1-10. Číslo 10 je najvyšší počet bodov.
Value Percent Count 

5 2,56% 1

6 10,26% 4

7 12,82% 5

8 28,21% 11

9 25,64% 10

10 20,51% 8

 Totals 39

Ako ste spokojný s organizačnou prípravou a priebehom konferencie?
Value Percent Count 
Nadšenie 10,26% 4

Veľká spokojnosť 58,97% 23



Spokojnosť 28,21% 11

Skôr nespokojnosť 2,56% 1

 Totals 39

Aký typ spoločnosti na konferencii zastupujete?
Value Percent Count 
Správca 82,05% 32

Partner 7,69% 3

Iný  10,26% 4

 Totals 39





Aký je váš celkový dojem z odbornej úrovne konferencie? Ohodnoťte na stupnici 1-10. Číslo 10 je najvyšší počet bodov.


